
入館者数 ：3日：1,546人、4日：2,242人

  《 意見、感想など 》●…改善して欲しい事。要望。　　

《 市 内 》

・ 昔から来てます。また来ます …（ 10代女 ）
・ イルカかわいかった …（ 10代女 ）
・ いつも楽しみにしています …（ 30代男 ）

・ 子供がとてもたのしくすごせました。ありがとうございました
 …（ 40代女 ）

・ とても楽しかったです。また来たいと思います …（ 50代女 ）
● 駐車場が遠い …（ 60～64歳男 ）

＜回答＞

《 県 内 》

・ 魚がきれいだった。イルカショーがきれいだった …（ 小学生男 ）
・ いろいろな種類の魚などを見れておもしろかったです …（ 20代女 ）
・ 体験できるコーナーがあるのがよい …（ 30代男 ）
・ いつも楽しんでます。また来ます …（ 30代女 ）
・ とても楽しい休日となりました …（ 30代女 ）
・ 楽しい１日でした。ありがとうございました …（ 40代男 ）
・ まんぞくしました …（ 40代男 ）
・ トイレがきれいに清掃がいき届いていました …（ 40代女 ）
● 淡水魚の種類が増えたら嬉しいです …（ 30代女 ）

＜回答＞

● イルカショーで防寒クッションの貸し出しがあったらいいな。
　 子供が魚を見て、絵を書くスペースがあったらいいです …（ 40代女 ）

＜回答＞ 多くの貸出品が必要となり、管理が難しくなると思
わますので、お客様で防寒対策をお願いします。ま
た、絵を書くスペースは、水槽前にベンチを設置し
ております。ベンチに座りながら絵を描くことも可
能です。

令和5年度 水族館館内アンケート調査結果（２月分）

実施日時 ： 2月３日（土）・４日（日） 　サンプル数：　50人（男26人、女24人）

近くの駐車場からご案内しておりますが、ご来館さ
れるタイミングによっては、近い駐車場が満車とな
り少し離れた駐車場をご案内する場合があります。

展示生物の種や個体数は、水槽ごとに展示テーマに
沿って生態や水槽の構造などを考慮しながら決定し
ています。ご理解ください。



《 県 外 》

・ 子供たちがとてもよろこんでました …（ 30代女 ）

貴重なご意見ありがとうございました。


